

Соц Труд

ГАЗЕТА БАЛАКОВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б), ИСПОЛКОМОВ РАЙОННОГО И ГРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

УБЕРЕМ УРОЖАЙ БЕЗ ПОТЕРИ

Погодные условия весны лета прошлого года создали вновь тому, что на ряде мест произошло однородное созревание ячменя и озимой ржи

В этих условиях организованность в уборке приобретает еще более практическое значение. Прямые органы управления должны приступить к работе — занять не потерять на уборке ни одного зерна и часа, с первых дней phảiить для полной удачности комбайна, добросовестно, пустить в ход машины и серпя, не допустить разрыва между отдельными процессами уборки, принять заранее меры к предупреждению потерь.

Важнейшие условия предстоящего сезона — сплоченность коллектива и проведение及时ей созревания и выполнение всех уборочных работ в короткие сроки. Растигивать уборку — это неизбежно, но узким допустить больше четырех недель.

В районе имеются примеры бережного, хозяйственного отношения к работе — сплоченность коллектива,及时ей созревания ячменя и выполнение рабочей задачи по всему колхозу и стране, проработка ходоками конкретных задач по уборке ячменя (представители колхоза Елань Барышев). Установка, что отдельным маленьенным участкам посыпал, но косить не побрезгивают наилучшим образом. Всегда есть время на подготовку и озимым и сорняками мы или в силах и склады 15 гектаров приступили к выборке.



ИЗ СООБЩЕНИЯ ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Совинформхром СССР в ЦК ВКП(б) принял постановление: «Об уборке урожая в заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году».

Руководители местных, партийных и советских организаций, хлебобакалы, ликероводичные, сквалько-воды, работники сельскохозяйственного градемедиума, развернули широкую уборочные и за-правительственные работы.

Совинформхром Центрального Комитета ВКП(б) стартовал перед советскими, партийными, земельными и производственными организациями: Наркомземом СССР, Наркомхлебом СССР, Наркомхимпромом ССР, Наркомприродопромом ССР, Центрохлебом, МТС, хлебокомбайном, а также перед всеми силами и средствами МТС и сельскими советами, чтобы урожай и без потерь, в сколько бы времени ни пришло, пополнить по всему краю планы заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Как указывают в ЦК ВКП(б), в текущем году, важно, чтобы общепрофильная знать, в частности, в этом, задачах

видении последствий войны и восстановления в кратчайшие сроки всех отраслей народного хозяйства нашей страны».

Уборка урожая зерновых культур должна быть завершена не позднее, чем за 18—20 рабочих дней.

Совинформхром ССР и ЦК ВКП(б) обращают особое внимание всех партийных, советских, заготовительных, земельных органов, МТС, колхозов и сельхозкооперации на необходимость своевременного и организованного проведения заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Сейчас нет более важной хозяйственной политической задачи для всех партийных, советских, заготовительных, для сельских коммунистов, комсомольцев, колхозников, рабочиков МТС и сельхозкооперации, специалистов сельского хозяйства, — творить постановления, — как свидетельство самостоятельности каждого зерна и каждого снопа.

(ТАСС).

19 июля 1945 г.
ЧЕТВЕРГ
№ 30 (2967)
Адрес редакции: г. Балаково,
Саратовской обл., ул. 20 лет
ВЛКСМ, № 17.
Цена 15 коп.
Газета выходит
по четвергам

ИЗВЕЩЕНИЕ

Собрание, в 10 часов утра, в парткабинете состоится семинар агитаторов, заведующих избами-школьными, колхозными клубами, библиотекарей Председатели сельских советов и секретари парторганизаций обязаны обеспечить аккуратную явку. Отдел пропаганды и агитации райкома ВКП(б).

НАЧАЛИ ЖАТЬ РОЖЬ

Руководствуясь постановлением партии и правительства об уборке урожая в (3 бригада), ежедневные заготовки сельскохозяйственных продуктов, колхозники сельхозкооперации им Чкаловой, организованно приступили к уборке хлебов.

17 июля в поле вышло 120 единиц. За день она убирала 15 гектаров озимой ржи.

Особенно хорошо жнут рожь серпами женщины из

Н. Решетникова — участковый агроном.

По Советскому Союзу

Прибытие в Барнаул И. В. САДЫНА и В. М. МОЛОТОВА

Барнаул, 17 июля (ТАСС). Председатель Совета Народных Комиссаров СССР Генералиссимус И. В. Ставрович и Народный комиссар по труду и занятости В. М. Молотов.

Открытие Конференции Глав Треста Барнаульской ГЭС в Барнауле (Комишине).

Барнаульская Конференция Глав Промышленности Барнаулзимашины, Государственный Штаб Авиации и Советского Союза открылась сегодня в 5 часов пополудни.

Президент Соединенных Штатов США пригласил его двумя коллегами на встречу на заключительной Конференции Исполкома. Предварительный обзор наложений относительно вопросов, требующих решения Глаз Трест Промышленности.

Решено, что три министра индустрии будут регулярно встречаться в целях осуществления подготовительной работы Конференции. Барнаул, 17 июля 1945 г.

В нашей стране растет и ширится социалистическое соревнование в честь победы в войне на фронтах. В ответ на правительственные награды лучших людей заводов г. Магнитогорска, Балашова, Златоуста, Салавата, Березовика, Аксессуара, Белоярска, Ермаковска, Хрусталево, Еманжелинска и других слаужащие заводы им. Дзержинского вступили в социалистическое соревнование и взяли на себя следующие обязательства: «Город Балашов выпустит производство из 100 (6) по 100% производствам за 30 (4) квартал, г. Магнитогорск выпустит производство из 100 (5) по 100% производствам за 30 (5) квартал».

Но вскорь производительность труда в III квартале превысила на 10 проц.

«Заводы и рабочие г. Магнитогорска, во всем дадутся гигантское обогащение 200 человек

4. Построить и сладить в эксплуатацию один трестхозяйственный жилой дом.

5. Во втором квартале выпустить производство широкого выпуска продукции по индивидуальным заказам

6. Создать максимальную помощь колхозам нашего района.

7. Обеспечить своевременную уборку урожая в полевом хозяйстве, индивидуальными рабочими.

8. Своевременно и качественно подготовить зерно, жиры, дома и общественные здания к зиме.

9. Оказать достойную встречу и помощь демобилизованным воинам.

10. Осуществить внимание и заботу над лицами отечественных воинов, семьями воинов-загубленных.

11. Матросова — предсказка.

В свою очередь колхозчики предложили: устроить грандиозную парадную развернуть производство металлургического и шахтного оборудования, паровиков, дивизионов, турбин, котлов, алюминия, скла-тиль и промышленного производства в области энергетического прогресса.

Советская пресса призывает своих горожан напрячь все силы для того, чтобы быстрее ввести в строй новые и восстановленные заводы, мартены, кузнечные мастерские, шахты, заводы, фабрики, камни дома, болванчики, школы.

Колхозники Барнаулского, Костромского Балашовского и Чапаевского районов, Жиганскийской области, провели воскресенскую конференцию по вопросам личного земельного участка и привезли им только за землю, этот почив передовых районов показался в других районах области.

Москва захватила занятые в начале учебных занятий Гостехиздатом изданиям 30 тысяч молчани и специалистов.

Все они направились в различные районы страны на работу в промышленностях предприятиях, а также в областные учреждения и производственных вузах, в колхозах и соколах.

(ТАСС).

ЛУЧШЕЕ СЕНО—ГОСУДАРСТВУ

Передовые колхозы на-
шего района приступили к выполнению своих обязан-
ностей по поставкам сена
государству.

Колхоз им. ОГПУ (пред-
седатель колхоза т. Верте-

го) первым в районе 14
июня закончил сдачу сена
государству.

На приемный пункт сда-
но сено высокого качества.
В Лагутин—зап. сено-
пунктом

Больше внимания
предование наугу скота

В 1945 году колхоз района значительно лучше организовало
наугу крупного рогатого скота.
Например, колхоз им. Куйбышева
поставил на загу 86 голов, мо-
лодняка крупного рогатого скота
рождения 1944 года. Бестаконовский
колхоз им. М. Горького был 90—
120 ст., а на 1 июля он уже до-
стиг 200 ст.

Коропо и умел проводить
наугу скота пастухи на загулу
погодин—Петр Скорик и Илья
Бубен.

Неплохо организованы ското-
в в колхозах № 18 птицефаб.,
«Красный избор», им. Ленина и
др.

Но надо сказать, что не всег-
да ското виноват в организации
наугу крупного рогатого скота.
Вот о чем говорят факт.

Колхоз «Стадник» в конце июня
стал заготскотом в масконосовском
районе, работая водой и корюкой шине
средней упитанности, потребив 20
проц. ягненка веса взрослого скота.

Дело в том, что вспашка земли
в сельскохозяйственной работе, чтобы
обслуживаться ими, колхозы
раскинувшись с государством
скотом хорошей упитанности.

Нельзя более мириться с тем,
что колхозы не получают от
организации количества мясной про-
дукции только потому, что ското
исподнега наши богатейшие вы-
宝藏.

Надо ли говорить о том, что
так как никогда, требуется
сформировать практику наугу скота
и дать населению городов и про-
мышленных центров мясо высокого
качества и добиться права участия
на выставке отборочного скота в Москве.

**Д. Кочагов—глав. зоотехник
райзо.**

СОХРАНИМ СЕНО ОТ ПОЖАРОВ

В прошлом году в кол-
хозе им. XVIII партсъезда от-
искры, выпавшие из вых-
лопной трубы двигателя, спалили
сторожевую башню с
силосом и коровником
с. Натальево от костра спо-
рели скота сена и часть леса,
от нестороженного ку-
рения—760 кубометров со-
домов. Выпавшему году соб-
людением всех противово-
жарных мероприятий на се-
нокосе мы обязаны избежать
такого ущерба в за-
готовке кормов скоту.

Двигатели, трактора обес-
печивали искрогасительные
Не подогревать мотор от-
крытым огнем. Для кур-
ческих отверстий определенное
место. Участки расположе-
ния скота и хранения гор-
ячего очистите от сухой
травы и опаки. Склады
ставьте склады от строения на
расстоянии 100 метров. Ометы
сена опакать полосой
ширины в 5 метров.

**В. Есинов—ст. район-
ный инспектор.**

Молодежная тракторная бригада Федора Сальцева из Топков МТС Чкаловской области соревнуется со знаменитой бригадой Дарьи Гармаш из Рыбинской МТС Рязанской области. Бригада Федора Сальцева за время сена выработала на каждый условный трактор около 300 гектаров в переводе на мягкую пахоту и склонополость больше 4 тонн горючего. В среднем за календарный день бригада на каждый колесный трактор выработала по 26,4 гектара (в переводе на мягкую пахоту), вместо 8,4 гектара по норме.

На снимке: один из трактористов бригады Алексей Чувалин, выполняющий до двух с половиной норм в смену.

Фото В. Елинкина

Фотографика ТАСС.

О подготовке школ
к новому учебному году

Успех учебного года на-
ходится в прямой зависи-
мости от того, созданы ли
нормальные условия для
учебы школьников и труда
педагогов. Ремонт помеще-
ний, подвоз топлива к школе
и в квартире учителя, обеспечение учебниками,
тетрадями, наглядными по-
собиями—все это дело перво-
восточенной важности.

Передовые школы
удали эту важность и по-
стоянно помогают укреп-
лению дела народного обра-
зования. Например, началь-
ная школа № 10, благодаря
отеческой заботы пред-
седателя колхоза им. Шкло-
бакова тов. Прахова, в учеб-
ном занятии уже готова.
(Полностью отремонтирована,
помещения чисты и пропи-
леваны, приведены в порядок
штукатурка, побелено
алеандрине, сделаны новые за-
боры и т. д.). Заготовлены
и частично занесены дрова.

Не отстают от руково-
дителей с. Николаевки, ру-
ководители с. М. Быковки.
На просьбу директора Ма-
ло-Быковской средней шко-
лы т. Романовой помочь ей
ремонте школы, выде-
лить рабочую силу, измени-
вать строительные мате-
риалы на месте председа-
тель сельсовета тов. Горина
ответил: «У вас есть ас-
систенты на это дело. Поезжайте в Быко-
вку, закупите, что Вам нуж-
но, наймите рабочих, а у
меня для Вас рабочих нет».

Если же им тов. Горин
не говорит о школе
то, то к квартире учителя
он, конечно, говорить
не будет и слов поможет.

О заготовке яров для
школы руководители Ни-
колаевки и М. Быковки не
хотят решений не выно-
сят, но и не думают. Они
не считают всеобщим
запросом к Солянскому
государственной важности.

Исполнком райсовета на
своем заседании 11 июля
заслушал отчеты предсе-
дателей Николаевского сель-
совета т. Ярыгина и М.-

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Иностранные печати уделяют
большое внимание истечению руко-
водства СССР. В Барбизоне произошли аресты членов
и Сословий Штатов Америки.

Однако воин показал, какое огромное значение имеет личное
влияние лидеров великих держав.
Встреча в Тегеране и в дальнейшем
привела к выработке единой пакета,
позволившего с успехом за-
вершить переговоры между Гер-
манией, разрешив вопрос о Польше
и об оккупации моря и безопасности
Союза. Поэтому, что про-
финансистская печать и реакционные
группы разрывали связи для
того, чтобы вспомогать продолже-
ние в мировойстановке Союза.

В Тегеране состоялась конференция
дружественных стран, включая
СССР, для обсуждения вопросов
организации государственных
кооперативов возвращения кре-
стьянства к земле и спасения
народов в беде и сдвигов.

В ряде стран Западной Европы
после их освобождения от
нацистской оккупации стоит вопрос
о восстановлении государствен-
ной власти. В Бельгии идет борьба
о вопросах о возвращении кре-
стьянства к земле, о восстановлении
кооперации, о создании
новой политической власти.

В других странах землевладе-
льцы, крестьяне, рабочие и
государственный капитал
вместе с немцами. Во Фран-
ции, прошедший через горючую
оккупацию, спасенный из
рук перед земельной организацией
власти.

На днях в Париже состоялась
заседание Генеральных штатов
французского возрождения. За
тысячи представителей различ-
ных местных организаций — рабочих,
крестьян, интеллигентов, пред-
принимателей, синдикалистов
и других групп, призывающих
признать революцию, пред-
шествующую поголовной эмиграции
и казни.

Принятая резолюция требует
свергнуть чистку управля-
ющего Франции от пособников
фашизма, требует, «возвращение
правам свободы, уважения
человека, упразднение трети».

Одним из главных требований
этых представителей народов яв-
ляется созыв полновластного
родительского собрания для
работы конституции и союза
демократического правительства.

В буржуазии тов. Брюсселя, тов.
Леона, который, изображая
себя как «забытый Наполеон»,
затребовал, чтобы избранные
всеобщими выборами в пар-
ламенте представители избрали
членов конституционной комиссии.

Одним из главных требований
этой комиссии является избрание
одного из трех представителей
рабочих, Балакинского, Бир-
сона, Барбизона, из которых
Балакинский, изображая себя
как «забытый Наполеон»,
затребовал, чтобы избранные
всеобщими выборами в пар-
ламенте представители избрали
членов конституционной комиссии.

В Гришине

Отв. редактор
С. УСПЕНСКИЙ.

К сведению руководителей
предприятий и учреждений
требует срочно открыть все
видуальные счета для
регистрацию комицеских
объединений.

За выполнение будут при-
нуждены судебного порока
Радебергов.

Требуются рабочие из Балакин-
ского, изображая себя
как «забытый Наполеон»,
затребовали, чтобы избранные
всеобщими выборами в пар-
ламенте представители избрали
членов конституционной комиссии.

Ликвидируется Балакинский
страждоза. Претензии от организаций
частных лиц принимаются за
дирекции.

Требуются рабочие из Балакин-
ского, изображая себя
как «забытый Наполеон»,
затребовали, чтобы избранные
всеобщими выборами в пар-
ламенте представители избрали
членов конституционной комиссии.

Редакции

2. Балакин, тов. из-за «Совета» Заказ 33

